

Officiella notiser

Finansdepartementet

Regeringen har förordnat

dels kanslirådet i Fe 23/24 i finansdepartementet *Edmund Gabrielsson* att tills vidare inneha långtidsvikariat på en tjänst som departementsråd i finansdepartementet,

dels ock kanslirådet i Fg 23/24 i finansdepartementet *Kurt Inge Persson* att tills vidare vara departementsråd i Fr 25 i finansdepartementet.

Regeringsrätten

Regeringen har förordnat

dels regeringsrådet *Voldmar Körlof* att vara ordförande på avdelning i regeringsrätten under sin återstående tjänstetid,

dels ock regeringsrådet *Gunnar Cars* att t. v. vara ordförande på avdelning i regeringsrätten.

Vidare har regeringen förordnat t. f. regeringsrättssekreteraren, kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Stockholm *Clary Eivor Irene Tenne* att tills vidare vara regeringsrättssekreterare.

Kammarrätterna

Regeringen har utnämnt

dels kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Stockholm *Sven Emanuel Hallberg* att vara kammarrättslagman i kammarrätten i Stockholm,

dels t. f. kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Stockholm, kammarrättsrådet i kammarrätten *Per Sverker Widmark* att vara kammarrättsråd, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Stockholm,

dels ock t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Stockholm *Ian Isaac Cassel* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Stockholm.

Vidare har regeringen förordnat

dels kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Stockholm *Carl Olof Sandström* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättslagman i kammarrätten i Stockholm,

dels kammarrättsrådet i kammarrätten i Stockholm *Sten-Erik Anderfors* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som

kammarrättsråd, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Stockholm,

dels kammarrättsrådet i kammarrätten i Stockholm *Lennart Kleberg* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Stockholm,

dels t. f. kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning, i kammarrätten i Sundsvall, kammarrättsrådet i kammarrätten *Olov Mattsson* att bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Stockholm,

dels regeringsrättssekreteraren *Claes Sundin* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Stockholm,

dels ock regeringsrättssekreteraren *Kerstin Grimby* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Stockholm.

Regeringen har vidare förlängt förordnandet som meddelats regeringsrättssekreteraren *Lars Lindquist* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Stockholm.

Regeringen har även utnämnt

dels länsrådet vid länsstyrelsen i Västmanlands län *Erik Waldemar Hermansson* att vara kammarrättslagman i kammarrätten i Göteborg,

dels t. f. kammarrättslagsmannen i kammarrätten i Göteborg, kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten, *Karl K:son Luning* att vara kammarrättslagman i kammarrätten,

dels t. f. kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Göteborg, kammarrättsrådet i kammarrätten *Sten Magnus Wassén* att vara kammarrättsråd, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Göteborg,

dels t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Göteborg, kammarrättsassessorn i kammarrätten *Björn Valentin Månsson* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Göteborg,

dels hovrättsassessorn i hovrätten för Västra Sverige *Margit Eivor Viola Kärrström* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Göteborg,

dels ock t. f. kammarrättsrådet, kammarrättsassessorn i kammarrätten i Göteborg *Gunilla Märta Elsa Brydolf* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Göteborg.

Regeringen har därjämte förordnat

dels kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Göteborg *Curt Gillis Weidling* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättslagman i kammarrätten,

dels kammarrättsrådet i kammarrätten i Göteborg *Jan-Erik Rosén* att t. v.

bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Göteborg.

dels regeringsrättssekreteraren *Ingrid Rosenberg* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Göteborg,

dels regeringsrättssekreteraren *Ake Roos* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Göteborg,

dels t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Göteborg, kammarrättsassessorn i kammarrätten *Carola Ståhlgren* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Göteborg,

dels kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Göteborg *Anders Ahlqvist* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Göteborg,

dels ock t. f. regeringsrättssekreteraren kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Göteborg *Ola Nils Svensson* att vara kammarrättsassessor i kammarrätten.

Regeringen har även utnämnt

dels kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Sundsvall *Jan Henrik Sundin* att vara kammarrättslagman i kammarrätten i Sundsvall,

dels kammarrättsrådet i kammarrätten i Sundsvall *Paul Finn Erik Näsman* att vara kammarrättsråd, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Sundsvall,

dels t. f. kammarrättsassessorn i kammarrätten i Sundsvall *Bengt Torsten Olsson* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Sundsvall,

dels ock t. f. kammarrättsrådet, kammarrättsassessorn i kammarrätten i Sundsvall *Sune Birger Häggbom* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Sundsvall.

Regeringen har dessutom förordnat

dels t. f. hovrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning i hovrätten för Nedre Norrland, hovrättsrådet i hovrätten *Stina Zackari* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättslagman i kammarrätten i Sundsvall,

dels kammarrättsrådet i kammarrätten i Sundsvall *Björn Ekman* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd, tillika vice ordförande på avdelning i kammarrätten i Sundsvall,

dels jur. kand. *Bengt Olsson* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Sundsvall,

dels kammarrättsassessorn i kammarrätten i Sundsvall *Sven Carlsson* att

tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Sundsvall,

dels hovrättsassessorn i hovrätten för Nedre Norrland *Björn Bryngelsson* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Sundsvall,

dels extra regeringsrättssekreteraren, förste länsnotarien vid länsstyrelsen i Västmanlands län *Benkt Rosenlund* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Sundsvall,

dels kammarrättsassessorn i kammarrätten i Sundsvall *Per Folke Ejvinson* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Sundsvall,

dels t. f. kammarrättsassessorn i kammarrätten i Sundsvall, kammarrättsfiskalen i kammarrätten *Hans Gottfrid Sjögren* att vara kammarrättsassessor i kammarrätten,

dels ock kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Sundsvall *Rune Nygren* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsassessor i kammarrätten.

Regeringen har därjämte utnämnt

dels kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning, i kammarrätten i Stockholm *Bertil Erik Gustaf Holmberg* att vara kammarrättslagman i kammarrätten i Jönköping,

dels kammarrättsrådet i kammarrätten i Stockholm *Ulla Elsa Augusta Chruzander* att vara kammarrättsråd, tillika vice ordförande på avdelning, i kammarrätten i Jönköping,

dels kammarrättsrådet i kammarrätten i Göteborg *Nils Gustaf Dahlborn* att vara kammarrättsråd, tillika vice ordförande på avdelning, i kammarrätten i Jönköping,

dels byråchefen i domstolsverket *Folke Lennart Thorelli* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Jönköping,

dels t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Göteborg, hovrättsassessorn i Göta hovrätt *Hans Carl Herman Hjortsjö* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Jönköping,

dels regeringsrättssekreteraren *Sten Ingvar Nilsson* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Jönköping,

dels t f rådmannen i Stockholms tingsrätt, hovrättsassessorn i Göta hovrätt *Kjell Oskar Nordling* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Jönköping,

dels avdelningsdirektören i Skogsstyrelsen *Sven Sture Lars Stridbeck* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Jönköping,

dels t. f. rådmannen i Skövde tingsrätt, hovrättsassessorn i Göta hovrätt *Bengt Erik Ingemar Sundén* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Jönköping,

dels ock t. f. kammarrättsrådet i kammarrätten i Göteborg, hovrättsassessorn i hovrätten över Skåne och Blekinge *Per Gösta Sundström* att vara kammarrättsråd i kammarrätten i Jönköping.

Slutligen har regeringen förordnat

dels hovrättsassessorn i Göta hovrätt *Hans Georg Ericsson* att vara kammarrättsassessor i kammarrätten i Jönköping,

dels kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Stockholm *Stig Viktor von Bahr* att vara kammarrättsassessor i kammarrätten i Jönköping,

dels ock t. f. kammarrättsassessorn i kammarrätten i Sundsvall, kammarrättsfiskalen i kammarrätten *Johan Stenberg* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsassessor i kammarrätten i Jönköping.

Länsstyrelserna

Regeringen har utnämnt

dels förste länsassessorn i Fo 23/24 hos länsstyrelsen i Västmanlands län *Bengt Anders Linderberg* att vara länsråd i Fo 26 hos länsstyrelsen samt ordförande i länskskatterätten, fastighetstaxeringsrätten och länsrätten i länet,

dels länsassessorn i Fe 19 och i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Stockholms län *Siw Margareta Bergman* att vara förste länsassessor i Fo 23/24 hos länsstyrelsen samt ordförande i länskskatterätten, fastighetstaxeringsrätten och länsrätten i länet,

dels ock länsassessorn i Fe 19 och i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Stockholms län *Gunnar Josef Einar Klingmark* att vara förste länsassessor i Fo 23/24 hos länsstyrelsen samt ordförande i länskskatterätten, fastighetstaxeringsrätten och länsrätten i länet.

Vidare har regeringen förordnat

dels departementsrådet i finansdepartementet *Sven Gunnarsson* att tills vidare vara länsråd i Fe 26 hos länsstyrelsen i Malmöhus län,

dels avdelningsdirektören i Fe 21/22 hos länsstyrelsen i Stockholms län *Bengt Gunnar Björn* att tills vidare vara revisionsdirektör i Fe 23/24 hos länsstyrelsen,

dels revisionsdirektören i Fe 21/22 hos länsstyrelsen i Gotlands län *Stig Henry Möller* att tills vidare vara revisionsdirektör i Fe 23/24 hos länsstyrelsen i Blekinge län,

dels ock tillförordnade byrådirektören i Fe 18 hos länsstyrelsen i Gävleborgs län, förste fögderisekreterare i Fe 13 i Gävleborgs län, förste fögderisekreteraren i Fe 13 i Gävle fögderi *Rolf Yngve Bylund* att tills vidare vara byrådirektör i Fe 18 hos länsstyrelsen.

Lokala skattemyndigheterna

Regeringen har utnämt

dels häradsskrivaren i Kiruna fögderi *Alf Bertil Herbert Moritz* att vara häradsskrivare i Gällivare fögderi,

dels ock tillförordnade häradsskrivaren i Ämåls fögderi länsassistenten i Ao 21 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Värmlands län *Olof Albert Gansing* att vara häradsskrivare i Ämåls fögderi.

Vidare har regeringen förordnat

dels häradsskrivaren i Falköpings fögderi *Ralf Lasse Sixten Larsson* att tills vidare under den tid, häradsskrivaren i Skövde fögderi *Sven Sarvik* är tjänstledig, inneha långtidsvikariat på dennes häradsskrivartjänst,

dels ock förste taxeringsinspektören i Fe 11 hos länsstyrelsen i Blekinge län *Nils Göran Viktor Einarsson* att tills vidare under den tid, häradsskrivaren i Ronneby fögderi *Bertil Eklund* innehar långtidsvikariat på häradsskrivartjänsten i Karlshamns fögderi, inneha långtidsvikariat på dennes häradsskrivartjänst.

OBS!

På grund av ett trycktekniskt missöde kom Meddelanden från Riksskatteverket Serie II nr 3 1976: 10-13 inte med i Skattenytt 8/1976. Detta meddelande återfinnes i detta nummer.